
                   
              

                                                                                                                         Καλαμάτα, 7 Αυγούστου 2017 
 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 

Διαρκής η κινητοποίηση του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας για την υποδοχή και 
φροντίδα μεταναστών 

 

Σε συνέχεια των δράσεων του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας σχετικά με την 
υποστήριξη των προσφύγων-μεταναστών, αναφέρεται ότι στις 3 Αυγούστου στην πόλη της 
Καλαμάτας σημειώθηκε νέα άφιξη μεταναστών.  

Μετά από επικοινωνία με το Κεντρικό Λιμεναρχείο, το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού κλήθηκε να συμβάλει στην υποδοχή και φροντίδα 53 μεταναστών (23 ανδρών, 
13 γυναικών, συμπεριλαμβανομένης και μίας εγκύου, 9 ανήλικων κοριτσιών και 8 ανήλικων 
αγοριών), κυρίως κουρδικής, αφγανικής και σομαλικής καταγωγής.  

Κλιμάκιο του Τμήματος, αποτελούμενο από Νοσηλεύτρια, Εθελοντές Νοσηλευτικής και Εθελοντές 
Σαμαρείτες Διασώστες, βρέθηκε στις 18:00 το απόγευμα στο λιμάνι για την υποδοχή τους. 
Παρασχέθηκαν Πρώτες Βοήθειες (αντιμετώπιση λιποθυμικού επεισοδίου από τη Νοσηλεύτρια, 
λήψη αρτηριακών πιέσεων, φροντίδα τραυμάτων) και έγινε διανομή νερού για την πρόληψη 
αφυδάτωσης. 

Στο χώρο φιλοξενίας έχει ξεκινήσει πρόγραμμα υποστήριξής τους από την Νοσηλεύτρια και 
Εθελοντές Νοσηλευτικής, που περιλαμβάνει: 



 Συνεργασία με τις Τοπικές Αρχές (Περιφέρεια, Δήμο, Αστυνομία, Λιμενικό, Δ/νση Υγείας). 

 Παροχή Πρώτων Βοηθειών, εκτίμηση Νοσηλευτικών αναγκών, περιποίηση τραυμάτων, τεστ 
ζαχάρου. 

 Παραπομπές για Ιατρικές εξετάσεις, αγορά και χορήγηση φαρμάκων. 

 Διανομή συσσιτίου, τριών γευμάτων (το Τμήμα εξακολουθεί να καλύπτει την δαπάνη για τις 
συσκευασίες του φαγητού). 

 Παροχή ειδών ατομικής υγιεινής και καθαριότητας (σαμπουάν, απορρυπαντικά κλπ) και 
ειδών ένδυσης. 

 Ειδική μέριμνα για την έγκυο γυναίκα. 

 Διακομιδή δύο περιστατικών στο Νοσοκομείο της πόλης. 

 Παράλληλα συνεχίστηκε η θεραπευτική αγωγή για τους πρώτους 18 μετανάστες. 

Το Τμήμα συνεχίζει την παροχή βοήθειας στους πρόσφυγες-μετανάστες, με ομάδες Εθελοντών 
για όσο χρονικό διάστημα χρειαστεί. 
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